

《河南省民办教育培训行业自律诚信公约》发布

培训机构郑重承诺：诚信经营、规范办学

本报投诉热线 67655022, 也可将投诉内容发至 2294630299@qq.com

虽然离全省中小学生放暑假还有近一个月的时间,但培训机构的暑期生源大战已经拉开序幕,打折、优惠、连报等各种招生手段不断上演。

为了进一步促进和加强全省教育培训行业依法诚信办学、规范招生和宣传,维护广大学生、家长及受教育者的合法权益,增强民办教育行业的社会责任感和公信力,积极推进我省民办教育培训行业的健康、良性、可持续发展,河南省民办教育研究会教育培训专业委员会关于《河南省民办教育培训行业自律诚信公约》即日正式发布。

在得知《河南省民办教育培训行业自律诚信公

约》即将发布的消息后,各大教育培训机构也纷纷响应,并通过本报向社会和广大学生、家长做出郑重承诺,主动接受社会及学生家长的监督,共同营造让学生、家长放心的教育环境。

同时,为了规范和打击教育培训行业虚假宣传和欺诈学生、家长的不法行为,本报联合河南省民办教育研究会教育培训专业委员会,在暑假前和暑假期间向社会公布投诉热线,如果您的合法权益受到了侵犯,请及时与我们联系。本报教育部投诉热线:67655022,或将投诉内容发至:2294630299@qq.com 电子信箱。

记者 吴幸歌 通讯员 沈新辉

《河南省民办教育培训行业自律诚信公约》

- 1.依法诚信、规范办学,育人为本,严格遵守党和国家及地方有关民办教育的法律法规。
- 2.遵守有关民办教育收费管理要求,向社会公示收费标准和退费办法等。
- 3.加强内部管理,兑现社会承诺,不得虚假宣传和欺诈、误导学生、家长。
- 4.不断提高教学和服务水平,注重教学质量,严格师资准入。
- 5.提高安全意识,提升硬件水平,始终把师生安全放在首位。
- 6.机构之间相互尊重,不得相互诋毁和不正当竞争,自觉维护行业发展秩序。
- 7.本公约自即日起公布,教育培训机构自觉接受学生、家长和社会监督。

教育培训机构诚信宣言

郑州联大教育集团办学12年来,始终秉承“投身于教育,奉献于民众”的办学理念,坚持教学质量和教务管理双核心发展战略,高质量,稳健发展。作为河南省民办教育研究会教育培训专业委员会首届理事长单位,联大教育集团愿与兄弟培训机构一道,诚信办学,规范管理,以卓越的教育品质,成就每一位学子的未来。

——郑州联大教育集团董事长、联大外国语学校校长甘宇祥

规范办学,诚实守信;以人为本,因材施教;搞好教学,提升品质;如实宣传,兑现承诺;规范管理,接受监督;热心公益,回报社会。

——大山教育集团董事长、大山外国语学校校长 张红军

一所优秀的学校是引领学子走向成功的灯塔,一所诚信的学校是学子走向成功的基石。郑州晨钟(陈中)教育集团将继续坚持“一切为了孩子,为了一切孩子,素质高于一切”的教育理念,全心全意为省会郑州广大学子提供最为优质的教育服务资源。

——郑州晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数理化学校校长陈中

睿源教育风雨十年坚守诚信办学,秉承“教育人办教育”的办学理念,系统的制度化管理,注重团队的打造和凝聚,以超越自我,卓越学习的精神铸造5~10岁一站式优秀青少儿成长中心的新高度、新起点。

——郑州睿源教育集团董事长 牛新哲

阳光教育集团本着诚信的办学态度,以学生的切身利益为本,坚守“在快乐中习得,在自信中成长”的办学理念,经过15年发展成为拥有14家直营分校的培训机构,囊括了中小学生英语数培训、中小学考训、学前教育、托教服务、幼儿园、国际教育、科学教育、艺术传媒等项目,打造中国高端教育培训品牌。

——郑州阳光教育集团 董事长 王太松

不要把教育做成“商业”,而是要做成“事业”!不要把自己定位成“生意人”,而是要把自己定位成“教育工作者”!在从事民办教育的13年中,我一直在“摸着良心”做教育,因为我深知,当你教授的孩子长大后,他(她)会回头来评判他(她)曾经经历的教育——至少不要他们骂我们!

——新密市蒲公英教育集团理事长 高风光

诚信办学,接受社会监督是民办学校的立校之基,诚信就是要求宣传务实,以学生为本,讲究教师、学生、家长及主管机构的和谐发展,沟通顺畅,团结向上!

——郑州市中都职业培训学校董事长 张振东

从教30年来,一直有个观点,只有把学生教好,只有把更多的学生培养成才,才能赢得家长和社会的信任,赢得教师和学校的信誉。洛阳市英才培训中心14年来稳步发展,不断壮大的历程,用事实验证了这个观点。

——洛阳市英才培训中心主任 田建中

郑州三一教育作为一家专业从事1对1教育培训机构,永远视教育质量为生命,以满足客户需求为第一要务!每一个三一员工都要承担起不断提高客户满意度的社会责任与使命,积极行动,并把“不诚信就死亡”牢记心间,以时刻警醒我们:诚信经营,客户至上!

——郑州三一教育总经理 朱科峰

致力于教育百年不动摇的西斯达人将不辜负社会各界的支持与厚望,高举“来自北美、领跑世界”的大旗,秉承“责任兴教育、师德育华夏”的办学理念,为全力打造“全球最优秀的英语教育”和“打造中国数理化培训第一品牌”的殊荣而努力奋斗!

——郑州市西斯达外国语培训学校校长 张国星

我们将本着服务家长、服务学生的大目标,致力发展优质教育。以诚信服务赢得市场,尽心尽责授业育人,对每一位学员负责,对全社会负责。不断提高机构的办学水平,推动教育培训事业健康发展。

——郑州市金水区独树一帜外语培训中心校长 邱俊

诚信教育是学校德育的基础,更是学校文明程度的体现。诚信是力量的一种象征,诚信办学更是现代培训学校发展的必然趋势、是一个教育机构成熟发展的标志。富兰克林说:“诚信和勤勉,应该成为你永远的伴侣”。诚信办学是我们的为人之本,立业之根!

——郑州金水西雨绘画艺术中心校长 贾洪军

依法开展招生活动,严格执行公示收费标准和退费政策;选聘具有任教资格的教师任教;完善管理制度,规范学校管理;坚持正确办学方向;不断优化办学环境;为学员成长成才尽职尽责。

——郑州仁华数学培训中心校长 王海军

乔登美语多年来以高度的社会责任感和爱心,坚持诚信办学,为百万家庭的家长及孩子提供最高品质的数位化学习内容及完善的素质英语教育。2009年被教育部“十一五”规划课题组定为“现代教育技术在中国学生英语听说能力突破中的应用研究之实验学校”;2010年荣获金水区人民政府授予的“十佳民办教育机构”,这些都是我们诚信办学的真实诠释!

——郑州金水乔登美语培训中心校长 李然

依法办学、从严治校、办学为民、奉献社会,为社会和家庭提供大量的优秀技术人才,是河南春苗育苗职业培训学校的办学目标。

——河南春苗育苗职业培训学校校长 程冠三